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ül közöljük a jelentkező 
kolákkal. 

Tisztelt Igazgatónő/ Igazgató Úr! 
 

Szeretettel erősítjük meg a korábbi meghívásunkat a Kárpát-medencei Magyar 
Református Középiskolák XVIII. Találkozójára, amelyre 2013. július 6. és 10. 
között Debrecenben kerül sor a Debreceni Református 

KollégiumGimnáziuma és Diákotthona, valamint Dóczy Gimnáziuma rendezésében. Előző 
levelünkben a találkozóval kapcsolatos általános tudnivalókat ismertettük, most a gyakorlati 
dolgokról kívánunk tájékoztatást adni. Meghívó levelünkhöz mellékeltük a Jelentkezési Lapot, 
amelyet kérünk pontosan kitöltve legkésőbb 2013. június 21-ig a megadott címre postán, faxon 
vagy E-mailben visszajuttatni! A jelentkezési lapon kérünk egy folyamatosan használt E-mail 
címet feltüntetni, mert a további tudnivalókat már csak ezen kereszt
is
 
Hozzájárulás a költségekhez 
 A Találkozó a Debreceni Református Kollégium alapítása 475. évfordulója alkalmából 
szervezett programsorozat kiemelt rendezvénye, ezért a költségek döntő részét iskoláink 
fenntartója, a Tiszántúli Református Egyházkerület vállalta. A magyarországi résztvevőktől 
fejenként 5000 Ft hozzájárulást kérünk, a külhoni résztvevők költségeit a rendező iskolák 
vállalják.  Kérjük, hogy a résztvevők számának megfelelő összeget június 30-ig szíveskedjenek 
befizetni a mellékelt csekken, vagy a rajta szereplő névre és számlaszámra átutalni. Az átutalás 
közleményeként az alábbi kódszámot kérjük feltüntetni: „KÓD: 123201/700”. Kérjük, hogy a 
befizetésről szóló igazolás másolatát szíveskedjenek magukkal hozni és a regisztrációkor 
bemutatni! Kérjük, hogy a Jelentkezési lapon szíveskedjenek a  számlázási címet pontosan 

egadni, hogy távozáskor a kiállított számlát mindenkinek kezébe adhassuk! 

Parkol
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ás, közlekedés: 
A résztvevők regisztrációja, elszállásolása és étkezése a Kollégium központi épületében 

(Debrecen, Kálvin tér 16.) történik, ezért minden küldöttség ide érkezzen meg! A jelentkezési 
lapon kérjük a közlekedési eszközre, illetve gépkocsira vonatkozó adatokat pontosan kitölteni, 
hogy a parkolást tervezni tudjuk. Lehetőség szerint a Kollégium udvarán kívánjuk elhelyezni a 
gépkocsikat, de ha szükséges, akkor a Dóczy Gimnázium udvarán (Kossuth utca 35.) is 
kialakítunk őrzött parkolóhelyeket. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az új villamos pálya építése 
miatt Debrecen belvárosában nehézkes a közlekedés, forgalmi akadályokra, elterelésekre is kell 
számítani. A csatolt térképvázlat segíthet az eligazodásban. Javasoljuk, hogy a bármely irányból 
érkezők a Hunyadi János utcára igyekezzenek kiérni úgy, hogy kis ívben befordulhassanak a 
Füvészkert utca felé. (Ez a bejáró vezet a Lycium Hotel mélygarázsához is.) A GPS-szel 
tájékozódók is a Füvészkert utcát keressék! A vonattal érkezők a Nagyállomásról az 1-es 
villamosra vagy a 31-es buszra szálljanak és a Debrecen Plaza (Kálvin tér) megállóig utazzanak! 

z állomás környékén is építkezés van, érdemes az információnál érdeklődni. A
 
Iskolai egyenruha, öltözet 
 Levelünk melléklete a pontosított program, amelyen még apróbb változások, finomítások 
lehetségesek. A találkozó ünnepélyes nyitó alkalma a vasárnap délelőtti nagytemplomi 
úrvacsorás istentisztelet, amelyen dr. Bölcskei Gusztáv püspök úr szolgál. A Nagytemplomban 
minden hónap első vasárnapján úrvacsoraosztás történik, a gyülekezet erre az alkalomra is 
szeretettel hívja a találkozó résztvevőit. Természetesen, az úrvacsorai közösségben való részvétel 
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nek! Úgy tervezzük, hogy a résztvevők 
egysze

 váltás ruha, gyaloglásra alkalmas cipő, esőkabát és meleg ruházat 
zükségességére! 

önkéntes, különösen is ügyeljünk arra, hogy a más felekezetű tanulók szándékát előre tisztázzuk. 
Szeretettel kérjük, hogy a vasárnap délelőtti istentiszteleten a diákok iskolai egyenruhában 
jelenjenek meg! Amennyiben az iskolának nincs egyenruhája, akkor fekete-fehér ünnepélyes 
öltözetet kérünk. Természetesen, annak örülnénk, ha a felnőttek (igazgatók, tanárok, kísérők) 
közül is minél többen iskolai egyenruhát viselné

rre, ünnepélyesen vonulnak be a templomba.  
Mivel a programban szerepel fürdési lehetőség is, az ezzel a lehetőséggel élni kívánók 

feltétlenül hozzanak fürdőruhát magukkal! Az időjárás kiszámíthatatlansága miatt felhívjuk a 
figyelmet a több
s
 
A kért dokumentumok technikai paraméterei 
 Előző levelünkben jeleztük, hogy minden iskolától négy, meghatározott témájú képet 
kérünk. Az egységes minőség érdekében kérjük, hogy a képeket ne nyomtassák ki, hanem egy 
CD/DVD-lemezre másolva küldjék el címünkre! A képek mérete legalább 2000 x 3600 pixeles, 
felbontása minél nagyobb legyen! A képeket A4-es méretben kívánjuk kinyomtatni, és belőlük 

neve utaljon a 
technikai paraméterei:  

ó CD vagy DVD lemezt úgy kérjük postázni, 
ogy 2013. június 28-ig megérkezzen hozzánk! 

egy kis kiállítást rendezni.  
 Iskolánként három darab, egyenként kb. egy perces videó filmet kérünk, amit szintén a  
CD/DVD-lemezre érdemes átmásolni. Nem az a szándékunk, hogy erre az alkalomra egy külön 
filmet készítsenek, hanem az iskola meglévő anyagaiból javaslunk három különböző részletet 
kivágni. Kérjük, hogy a három részlet külön-külön fájlba kerüljön, és a fájl 
tartalomra! A szerkeszthetőség érdekében a filmrészletek 
Videó formátuma (kiterjesztése): MP4, MTS vagy Mpeg 
Felbontása: maximum 720p(1280*720), képarány lehetőleg: 16:9 
 A képeket és a filmrészleteket tartalmaz
h
 
Kapcsolattartás, adminisztráció 
 A jelentkezéssel, regisztrációval kapcsolatos feladatokat a Debreceni Református 
Kollégium Gimnáziuma Titkársága végzi. Ide kérjük a jelentkezéseket és a kért 

 mátu . Debrecen, Kálvin tér 16. 
elefon: 06 52 516 896, (külföldről: 00 36 52 516 896) 

itt is 00 36 előhívószám!) 
-mail: refi@refint.drk.hu

dokumentumokat határidőre eljuttatni. Elérhetőségek: 
Postacím: Debreceni Refor s Kollégium Gimnáziuma, 4044
T
 
Fax:  06 52 315 630   vagy 06 52 516 945,     (külföldről 
E  vagy: gyori@refint.drk.hu 
 

ez sok erőt és türelmet kívánva, a személyes találkozás 
reménységében köszöntjük:  

IMÁDKOZVA ÉS DOLGOZVA!  

ebrecen, 2013. június 12.  

   igazgató,Dóczy Gimn.    igazgató, Ref. Gimn. 

A tanév befejezéséh

ORANDO ET LABORANDO! 
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   Dr. Korsós Bálint     Győri József  


